

## CORRIGENDA

Hiermit möchte ich Dich, liebe Leserin und lieber Leser meines Buches *Das Kirchenjahr im Gregorianischen Choral*, auf fünf fehlerhafte Stellen aufmerksam machen, die wie folgt zu berichtigen sind:

- 1) S. 110, Absatz 2, Zeile 2: ... deren man ... (statt: ... dessen man ...);
- 2) S. 246, Absatz 2, Zeile 4: ... des III. Sonntags im Jahreskreis (statt: ... der I. Woche im Jahreskreis);
- 3) S. 277, Absatz 1, Zeile 8: ... des IV. Sonntags im Jahreskreis (statt: ... der I. Woche im Jahreskreis);
- 4) S. 327, Zeile 6 von unten: ... trifft dies auf Credo I ... (statt: ... trifft dies auf auf Credo I ...);
- 5) S. 347, Communio *Vovete*: Die Seitenzahl 248 bezieht sich auf die Spalte „Kommentartext“, die Seitenzahl 250 auf die Spalte „Gesangstext“.

*Johannes Berchmans Göschl*